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747. z= (—- cos 20" —isin20" ) (cos 70° +isin 70" ) caubl yiliH 2° —— =0 opbiHaaTHIHBIFBIH

Kepcer.
748. z = %cos% +isin %J , W= Z’{cos%r —isin %’] KOMIUIEKC caH/iaphbl Oepuiret.

-

1. z-w koHe — caH/apblH TPHIOHOMETPHSAILIK TYp/E JKa3.
w
2. Apran guarpaMMachlHla I-w JKoHe — KOMILIEKC CaH/iapblHa coifkec HYKTellep JOHreieKk
w

weHOepiHIH JMaMeTpiHIH yurapbl. JleHrelek TewleylH ka3 KaHe ApraH JMarpammachiHja
OeliHeciH cail.
7.49. Apran jamarpaMmachbiHia Jypbic antelOypbiin Oepinred. Jlypbic ambl63¢pumruu HEHTpI

KoopauHaTajap GachiH/la opHallackad. A TebGeciHIH KoOop/IHHaTalaphl V2 y—=N2).

1. Komruleke caHjapibl KoJlZlaHblll antblOypeiurely A TebeciHe ekl Kepuiulec TebelepiHIH
KOOp/IHHATAJIapblH Tall.

7.50.
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l. c-kauaail HAKTEL MaHIHE

epHer xopaMaJ cad bonajs’?

2. b -abiH Kauail HAKTEl MaHINE

epHerl HaKThl caH Donaisl?

7.51. Ecente xoHe HaTH®XeH] g + ib TypiHje ka3, MyHJarsl @,b — HaKTel caHjap.
L | (2(cos105" + isin105° )’ 3| (V2lcos10° +isin10°)f
2 ({:DSTS“ +1'ss.in']'5"'}1 4 w‘ri(cusliu +:'z;i|:112”'}"LI

152, z, = l?{cusE + isin EJ, Z, = 4[sin T vicos E] caH/japel OepLIreH.
2 2 6 6
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1. [l] HOTHIKECIH @ + ib TypiHie %a3, MyHIarsl @b — HAKTEI caHjap.
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2. i)z, -z, HOTHAECIH TPHIOHOMETPHANIBIK TYPE a3,

7.53. z=2+2i moHe w=-1+ [-\E + 2);’ caHjapsl OGepuired. bBeplired amanjapisl opkiHial
HATHMKECIH & + ib Typinje xKa3.

L. (z=w)';
2. (::+w')3;



3. z o+ wW.

2
7.54. 4-mMpeKTe oOpHANAcKaH I caHbl z+— =2 WAPTLIH KaHAFraTTaHbIpaibl.
o
1. (z)'-cansm anreGpansik Typae was.

2. z" cannl n€ N, yuns n-HiH KaHlail MeHAepiH/le TeK #opamal cad Domnajis?

[&]

7.55. z, =cos12” +isinl12" +1, z, =cosl2” —isinl2" +1 kommnekc caujaphl Gepinreu. [

l ]
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CCEIITE 3}2aHE A]JI'FJH JHarpaMmMachiH/ia Definene.
i

— : _ _ . 1 +cos22” +isin22°
7.56. Ecente #oHe Apra quarpaMMackitjia beiinene: w =

Zcosll”

Ilpakmuxanvlx scymoic:

Amanoapovt opuiHOanvl3:
36.7. a) (cos 15° + i sin 15°)%; B) (cos 75° + i sin 75°)'%;
6) (cos 15° + i sin 15°)'%; r) (cos 75° + isin 75°)'®.

36.10. a) (cos 10° + i sin 10°)®;  B) (cos 10° + i sin 10°)*%;
6) (cos 10° — isin 10°)3; 1) (cos 80° — i sin 80°) 8,
36.13. 2) (1 + iv3) + (1 - iV3)'; 5) (V3 +i) + (V3 -4
2
) 16i(sing — i cos g) 321(sm 6 + i cos gl
V3 - i)

4
(V3 +1i)
36.14. a) Briuucaure z'2, ecnu z = 2cos-§—(sin371t + i+ icos —342).

; r)

6) BHIYMCINTE 2°°, ecnn 2 = 2smﬁ(1 — cosﬂ + isin —56£}

Kavanrapol:

8) 64 ({3 + i); 1) -512i. 36.10. a) —i; 6) 0,5(v3 + i); B) —0,5(1 + iV/3);
r) 1. 36.11, a) —%; 0) %‘i; B) §1§ i;r) —1—0-12'2- 36.12. a) -0,125; 6) 2°° (1 + i\/—3_);

8) 2°(—J3 + i); ) 2. 86.13. a) 128; 6) —i; B) -32V3; r) 1. 36.14. a) —64i; ) ;






